
           

          

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Σέρρες,  02/11/2020 

Του:   Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτού Νομού Σερρών  
 
Προς:   Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Κυριάκο Πιερρακάκη  

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Καθυστέρηση καταβολής επιδομάτων και εποχιακών βοηθημάτων ΟΑΕΔ»  

 
     

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί ,  
 

Η πανδημία του κορωνοϊού, που πλήττει τη χώρα μας κατά το τρέχον χρονικό διάστημα, 
οδηγεί εξ’ ανάγκης σε μια προοπτική ανάπτυξης της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, που 
στόχο έχει, μεταξύ άλλων, την διεκπεραίωση των συναλλαγών με το Ελληνικό Δημόσιο 
άμεσα και γρήγορα. Ωστόσο, στην πράξη, αποδεικνύεται ότι, οι διαδικασίες ψηφιοποίησης 
και ηλεκτρονικής διακυβέρνησης των Δημοσίων Υπηρεσιών δεν έχουν φέρει το επιθυμητό 
αποτέλεσμα. Οι εποχιακά εργαζόμενοι, στην πλειοψηφία των περιπτώσεων, εξαντλούν το 
σύνολο των πενιχρών εισοδημάτων τους σε δαπάνες διαβίωσης στους τόπους 
απασχόλησης αλλά και διαμονής τους. Πολλοί από τους ανέργους, δε, είναι άγνωστο, 
πότε θα ξεκινήσουν να εργάζονται ξανά, αφού οι προσλήψεις στον ιδιωτικό τομέα συνεχώς 
μειώνονται, λόγω των τοπικών «lock-down», που επιβάλλει η κυβέρνηση εξ’ αιτίας της 
πανδημίας του κορωνοϊού. Επειδή, όμως, οι άνεργοι πλέον, δεν έχουν άλλο εισόδημα, 
παρά το επίδομα ανεργίας ή το εποχιακό τους βοήθημα, είναι απορίας άξιο, το πώς 
συμβαίνει να λειτουργούν κανονικά οι υπηρεσίες του ΟΑΕΔ και να καθυστερεί η καταβολή 
των επιδομάτων ανεργίας, τα οποία για πολλούς από τους ανωτέρω συμπολίτες μας είναι 
η μοναδική ελπίδα επιβίωσής τους. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Προτίθεσθε να επιταχύνετε, κατά το μερίδιο δικαιοδοσίας που σας αναλογεί, την 
διεκπεραίωση των εκκρεμών αιτήσεων για τη λήψη του επιδόματος ανεργίας αλλά και του 
εποχιακού βοηθήματος, όσον αφορά στην τρέχουσα περίοδο του έτους 2020, ώστε να 
εξασφαλίσουν οι οικονομικά αδύναμοι και άνεργοι συμπολίτες μας τους μοναδικούς 
πόρους επιβίωσής τους, το συντομότερο δυνατόν; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 
Κωνσταντίνος Μπούμπας 
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